

№ 118 (16609)

СРЕДА,
2 АВГУСТА
1995 ГОДА

ВЫХОДИТ
ЧЕТЫРЕ РАЗА
В НЕДЕЛЮ
(вторник, среда,
четверг, пятница)

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА.
ПРОКОПЬЕВСК,
КЕМЕРОВСКАЯ
ОБЛАСТЬ

ИЗДАЕТСЯ
С 11 СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

Цена свободная.

ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ

"ПЕРВАЯ ЛАСТОЧКА"

НА ДВОЕ СУТОК РАНЬШЕ ПРЕДПОЛАГАЕМОГО СРОКА В ДОМАХ 3 И 4 МИКРОРАЙОНОВ ТЫРГАНА, КОТОРЫЕ ОТАПЛИВАЕТ ПЯТАЯ РАЙОННАЯ КОТЕЛЬНАЯ, К ОГРОМНОЙ РАДОСТИ ЖИЛЬЦОВ, ПОШЛА ГОРЯЧАЯ ВОДА

Нина СЕРГЕЕВА, "ШП"

КАК сообщила начальник производственно-технического отдела РУККТС Л.Н. Мысляева, этого удалось достигнуть исключительно благодаря энтузиазму трудового коллектива во главе с начальником котельной А.Г. Леонтьевым и его заместителем А.М. Морозовым. Качественно и в срок произведен полный ремонт котла - сделана обмуровка, отремонтирована насосная группа, система угледодатчи и шлакозолоудаления, заменен вакуумный насос.

И это при нестабильной выплате заработной платы. На сегодня трудящимся РУККТС удалось выдать аванс по 500 тысяч рублей только за май.

А в целом по управлению работы по подготовке к зиме выполнены всего лишь на 35 процентов, что очень тревожит и коммунальщиков и жильцов.

ВИДЫ НА УРОЖАЙ - 95

БУДЕТ ЛИ СТРАНА С ХЛЕБОМ?

МИНИСТР СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ВИЦЕ-ПРЕМЬЕР ПРАВИТЕЛЬСТВА УБЕЖДЕНЫ, ЧТО РОССИЯ ВПЛОНЕ ОБОЙДЕТСЯ СОБСТВЕННЫМ ЗЕРНОМ

В РОССИИ засуха... Она охватила 25 территорий Центрального, Центрально-Черноземного, Поволжского и Уральского районов. По информации с мест, засухе подверглось более 26 млн гектаров посевов сельхозкультур. Предварительный ущерб от гибели посевов и недобора урожая составил 6,8 трлн рублей. Но означает ли это, что стране угрожает голод? Руководители отрасли считают: страхи преувеличены.

В БЕСЕДЕ с нашим корреспондентом министр сельского хозяйства А. Назарчук не скрывал беспокойства. "Погибло около 2 млн гектаров озимых, а это 19 % к площади посева озимых осенью 1994 года. Особенно пострадали Белгородская, Воронежская, Ростовская области".

В результате, как считает министр, "ожидается низкий урожай пшеницы и ржи, ячменя и гороха - не более 10-11 центнеров с гектара".

Огромный урон нанесла засуха и кормовому полю. В ряде регионов выгорели пастбища. По оценке специалистов, собранных групп и сочных кормов на многих территориях хватит для удовлетворения 69 процентов к потребности, а из-за недобора зерна потребности скота и птицы в концентрированных кормах покроются лишь на 38 процентах.

Положение усугубляется еще и тем, как утверждают министры, что

уборка урожая, а федеральный закон "О закупках и поставках сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия для государственных нужд" и постановления правительства, определившего меры по реализации этого закона, практически не выполняются. К тому же из запланированных на год бюджетных ассигнований за шесть месяцев выделено всего 34 процента. А потому в агротехнические сроки может быть убрана только половина зерновых и силосных культур."

Министр и вице-премьер правительства Александр Заверюха убеждены, что Россия вполне обойдется собственным зерном и "не намерена

Александр ГАВРИЛЮК,
"Российская газета".

монтирована насосная группа, система углоподачи и шлакозолоудаления, заменен вакуумный насос.

И это при нестабильной выплате заработной платы. На сегодня трудящимся РУККТС удалось выдать аванс по 500 тысяч рублей только за май.

А в целом по управлению работы по подготовке к зиме выполнены всего лишь на 35 процентов, что очень тревожит и коммунальщиков и жильцов.

КОРОТКО

(Телефон 2-28-22)

• КОНСТИТУЦИОННЫЙ суд России признал законными действия президента и правительства в разрешении чеченского кризиса.

• В ЧЕЛЯБИНСКЕ состоялось заседание исполнкома НПГ России. Принято решение о созыве съезда Конфедерации труда России. В нем должны принять участие региональные организации. На съезде предполагается обсудить конфликт между НПГ и Конфедерацией труда. Исполноком НПГ принял также решение участвовать в парламентских выборах. Исполнокому НПГ рекомендовано продолжить работу по заключению тарифного соглашения с правительством.

• 5 АВГУСТА в Кемерове состоится конференция региональной организации партии "Демократический выбор России".

• ЖИТЕЛИ домов N 1 по ул. Комсомольской и N 21 по пр. Шахтеров отправили заявление в областную комиссию по вопросам жилищно-коммунального хозяйства. Они жалуются на то, что из-за плохой работы котельной АО "Электромашина" постоянно замерзают, сидят без горячей воды. Руководители завода и департамент коммунального хозяйства обвиняют в этом друг друга. Но жильцам теплее от этого не становится.

Особенно пострадали Белгородская, Воронежская, Ростовская области".

В результате, как считает министр, "ожидается низкий урожай пшеницы и ржи, ячменя и гороха – не более 10–11 центнеров с гектара".

процентов к потребности, а из-за недобора зерна потребности скота и птицы в концентрированных коржах покроются лишь на 38 процентов.

Положение усугубляется еще и тем, как утверждает министр, что "идет

сроки может быть убрана только половина зерновых и силосных культур."

Министр и вице-премьер правительства Александр Заверюха убеждены, что Россия вполне обойдется собственным зерном и "не намерена возвращаться к прежним

отложные меры предусмотрены правительственным постановлением "О неотложных мерах по ликвидации последствий засухи".

Александр ГАВРИЛЮК,
"Российская газета".

УГОЛКИ ГОРОДА



ФОТО Н. БАБАРИЦКОГО.

ЗАРЕГИСТРИРОВАНО ПРОИСШЕСТВИЙ – 17. НЕ РАСКРЫТО – 2. ТЯЖКИХ – НЕТ. НА СЧЕТУ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ – 1. ПОДНЯТО ТРУПОВ БЕЗ ПРИЗНАКОВ НАСИЛЬСТВЕННОЙ СМЕРТИ – 4. ЗАДЕРЖАНО ЗА АДМИНИСТРАТИВНЫЕ ПРАВОНАРУШЕНИЯ – 7. ДОСТАВЛЕНО В МЕДВЫТРЕЗВИТЕЛИ – 18.

23 ИЮЛЯ на ул. Верхняя неработающий гр. И., будучи в нетрезвом состоянии, помял стоящий автомобиль металлической урной.

24 ИЮЛЯ в 12.00 у гр. Л. из кабины трактора в районе магазина N 78 по ул. Крупской похитили права и тексталон.

31 ИЮЛЯ на ул. Серова водитель автомобиля

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА

УВД ГОРОДА ЗА 31 ИЮЛЯ

ВАЗ-2101 гр. Б., нарушив правила дорожного движения, сбил и травмировал пешехода.

31 ИЮЛЯ в период с 8.30 до 18.30 неизвестные, выставив стекло,

проникли в дом и похитили у гр. К. кожаную куртку, шапки норковую и из чернобурки, золотые изделия. Сумма ущерба – около 7 млн рублей.

УВАЖАЕМЫЕ ПРОКОПЧАНЕ!

для вашего удобства
редакцией газеты
"Шахтерская правда"
организован

ПУНКТ ПРИЕМА

объявлений от населения
по адресу: пр. Гагарина, 37, "Книжный дом".

Объявления принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 10 до 17 часов.

БИЗНЕС - ФОРВАРД

ИНФОРМАЦИОННОЕ

МБК

АГЕНТСТВО

«Б-Ф» представляет

Потенциал у «Горнячки» большой, но он пока не реализован

ОЛЕГ ПЕТРОВИЧ КУРМАШЕВ. Родился в 1954 году в Костромской области. Окончил Новокузнецкий горно-машиностроительный техникум, Сибирский металлургический институт по специальности горный технолог, горный инженер-электрик. 10 лет проработал на Прокопьевском фарфоровом заводе слесарем-инструментальщиком, затем зам. главного инженера. Работал заместителем председателя Рудничного райисполкома, заместителем директора швейной фабрики «Горнячка»; в течение двух лет возглавлял городское спецавтохозяйство. 11 мая 1995 года избран президентом швейного акционерного общества «Горнячка». Слово - О. Курмашеву.

- Побудительным мотивом возвратиться на «Горнячку» для меня послужило предложение рядовых акционеров фабрики и бывшего директора Ивана Григорьевича Бусовцева.

Что такое швейная фабрика «Горнячка» сегодня? Это достаточно стабильный трудовой коллектив. Конечно, было сокращение, но оно коснулось в основном рабочих и служащих пенсионного возраста. Итоговая численность работающих на фабрике составляет сегодня 500 человек. К сожалению, работой загружены лишь два цеха, а два простояивают, швеи находятся в вынужденных отпусках из-за отсутствия на фабрике оборотных средств. Сейчас мы работаем за счет льготного кредита по линии Рослегпрома, хотя денег далеко не достаточно. Только на погашение старых долгов ушло 130 млн рублей. Оставшиеся деньги направили на закупку сырья. По самым оптимистическим подсчетам его хватит лишь на июль. Чтобы загрузить работой все производственные цеха на август-сентябрь, потребуется еще 1 млрд рублей.

Не прибавляют оптимизма и «богатейшие запасы» нашей собственной продукции на складах на общую сумму 730 млн. рублей (из них миллионов на 500 - сегодняшних запасов, остальное - прошлогоднее).

В наследство от бывшего директора мне достался один хороший принцип: «Кто хочет что-либо сделать - ищет выход, кто не хочет - причины». Этот лозунг заставил нас пересмотреть основной принцип организации работы.

Модели, запущенные в производство, закупались в Новосибирском, Кемеровском, Барнаульском Домах моделей. Стоимость документации по разработке модели достигала от 800 тыс. рублей до 1,5 млн. рублей. Гарантии же, что изделия будут пользоваться спросом, к сожалению, нет. Да, откровенно гово-

рятного сырья в Москве, нежели завозить его с соседних регионов. Во-первых, качество импортного сырья гораздо выше, во-вторых, не всегда требуется стопроцентная предоплата. Мы прорабатываем сейчас проект взаимовыгодного сотрудничества с американцами и французами. Причем, касается он не только сырьевых вопросов. Известная американская фирма *Levi's* предложила нам около 100 своих моделей (костюмы, верхнее женское платье), а под эти модели мы заказываем сырье на Западе.

12 июня мы провели выставку-показ сезонных моделей, куда пригласили представителей 18 как городских, так и иногородних промышленных предприятий, с которыми запланировали сотрудничать по принципу стендаказа.

Ищем и другие варианты взаимовыгодного сотрудничества. К примеру, изготовили для «Кузбассэнерго» швейные изделия под погашение их бюджетных долгов. Мы же погасили свои долги по электроэнергии и даже под сырье долги нашего традиционного поставщика - КСК (Кузнецкого камвольно-суконного комбината). Одним словом, не сидеть, сложа руки, а искать варианты выхода из кризиса, и реализовывать их на практике - такова, на мой взгляд, приоритетная задача на сегодняшний день.

Потенциал у «Горнячки» большой, но он не реализован, отчасти - в силу отсутствия свободы действий у инженерно-технического персонала в принятии новых технологических решений. Мало что изменилось и в отношении рядовых акционеров к результатам труда. Хотя 97 процентов акций находятся на руках трудового коллектива, психология личного интереса, к сожалению, не возобладала. Нет сырья - люди могут сидеть без работы, идет на потоке серая безынтересная модель - будут гнать по практическим считкам работы в качестве делом больших и

Набор из 19 основных

продуктов питания

(исходя из минимальных норм потребления,
необходимых для мужчины трудоспособного возраста)

Виды продуктов питания	Объем потребления	
	на год	на месяц
Хлеб ржаной	92,2 кг	7,7 кг
Хлеб пшеничный	86,7 кг	7,2 кг
Пшено	18,1 кг	1,5 кг
Вермишель	7,3 кг	600 г
Сахар	24,8 кг	2,1 кг
Масло растительное	10,0 кг	800 г
Масло животное	3,6 кг	300 г
Говядина	42,0 кг	3,5 кг
Колбаса вареная	2,2 кг	180 г
Колбаса полукопченая	1,1 кг	90 г
Молоко	184,3 л	16,4 л
Сметана	4,2 кг	350 г
Сыр твердый	2,0 кг	170 г
Яйца	183 шт.	15 шт.
Картофель	146,0 кг	12 кг
Капуста свежая	29,8 кг	2,5 кг
Лук репчатый	10,2 кг	850 г
Яблоки	11,0 кг	900 г
Сигареты	96 пачек	8 пачек

кто не хочет - причины». Этот лозунг заставил нас пересмотреть основной принцип организации работы.

Модели, запущенные в производство, закупались в Новосибирском, Кемеровском, Барнаульском Домах моделей. Стоимость документации по разработке модели достигала от 800 тыс. рублей до 1,5 млн. рублей. Гарантии же, что изделия будут пользоваться спросом, к сожалению, нет. Да, откровенно говоря, никто по большому счету этот вопрос не изучал. Исходя из необходимости работать на конкретного потребителя, мы решили сначала «нашего» потребителя найти. С этой целью ввели в штатное расписание несколько новых должностей: специалист по маркетингу (в перспективе это целая служба), главный модельер, инженер по социальным вопросам и по изучению спроса населения и промышленных групп. Мы переходим и на выполнение прямых заказов промышленных предприятий. Так, сегодня шьем комбинезоны, халаты для обслуживающего персонала Новокузнецкого аэропорта. Выпустили около тысячи пробных комплектов спецодежды, которая приглянулась многим: Черногорскому комбинату, разрезу «Краснобродский». В стадии проработки договор-заказ с Юргинским машиностроительным заводом, с шахтами «Центральная», имени Калинина, УМТС «Прокопьевскуголь». Последним мы предложили приобрести под их уголь ткани и выполнить заказ на текстильные изделия.

Буквально на днях образцы нашей продукции «уехали» на Алтай, в Красноярский край и Хакасию с целью заключения контрактов на поставку сырья как со стороны традиционных партнеров (они, кстати, задолжали нам около 1 млрд руб.), так и новых.

Взаимоотношения с поставщиками - предмет отдельного разговора. Разрыв хозяйственных связей привел к остановке одного из промышленных гигантов - Ленинск-Кузнецкого камвольно-суконного комбината. И вообще, как это ни парадоксально, сейчас проще заключить договор на поставку им-

отчасти - в силу отсутствия свободы действий у инженерно-технического персонала в принятии новых технологических решений. Мало что изменилось и в отношении рядовых акционеров к результатам труда. Хотя 97 процентов акций находятся на руках трудового коллектива, психология личного интереса, к сожалению, не возобладала. Нет сырья - люди могут сидеть без работы, идет на потоке серая безынтересная модель - будут гнать по-прежнему, считая заботу о качестве делом больших и малых руководителей, а не своим собственным.

Что же касается технической оснащенности «Горнячки», то не будет преувеличением оценить ее как лучшую в Кузбассе. У нас много импортных машин, но нам также необходимо реконструировать процентов 20-30 оборудования. И это не проектирование, предложения со стороны иностранных фирм поступают довольно заманчивые. К сожалению, на пути их реализации много препятствий. Главное из них, конечно же, отсутствие собственных средств. Парадокс: мы вывозим наших товаров в Иркутскую, Читинскую области, в Воркуту, Татарию, на Алтай раза в четыре больше, чем продаем собственному городу!

Конечно, нам никуда не уйти от общих проблем. Но в этом смысле мы работаем достаточно продуктивно, отрегулировав погашение собственных налоговых задолженностей нашими же товарами (халаты для больниц, постельное белье, спецодежда). Гораздо сложнее выплатить областные налоги, в частности, в пенсионный фонд, хотя и здесь нашли удобный вариант: по договоренности с департаментом науки и образования областной администрации шьем школьную форму и другие изделия для наших ребятишек на общую сумму 240 млн. рублей. Надеемся таким способом рассчитаться со всеми нашими старыми долгами, а уж тогда можно будет приступить к реализации всех интересных планов и проектов.

Подготовила
И. ОСТАНИНА.

Капуста свежая	27,5 кг	2,5 кг
Лук репчатый	10,2 кг	850 г
Яблоки	11,0 кг	900 г
Сигареты	96 пачек	8 пачек

Источник: Институт труда Министерства труда РФ.

Инвестиции в российские предприятия

Шведская компания «AGA AB» предполагает вложить в Калининградский автогенерный завод 3 миллиона долларов в течение 7 лет. Шведская компания стала победителем инвестиционного конкурса, проведенного на предприятии в мае 1992 года. В настоящее время шведы уже вложили в предприятие 610 тысяч долларов. Эти средства были использованы на обновление оборудования и реконструкцию ацетиленового цеха. Инвестиционная программа рассчитана на долгосрочное сотрудничество.

Строительство Пермского аэровокзала привлекло внимание инвесторов. АО «КУБ-Авиа» является главным исполнителем проекта постройки международного сектора Пермского аэровокзала. Строительство будет осуществлять швейцарская фирма Smelt. Планируется, что финансирование осуществит ЕБРР совместно с другими зарубежными банками, а треть средств будет получена из местного бюджета. Общая стоимость проекта - около 30 миллионов долларов.

(страноведению). На факультете журналистики вы получите знания по маркетингу, менеджменту, журналистике, рекламе в СМИ.

Зачисление в университет осуществляется на конкурсной основе. Все занятия ведутся преподавателями УрГУ. Обычно это трехнедельная установочная сессия в сентябре-октябре, 3 недели занятий в январе-феврале и двухнедельная итоговая сессия в мае-июне. После 4 лет обучения выдается диплом о высшем образовании, но без права преподавания в школах и вузах (для получения такого права необходимо учиться еще один год).

В отличие от коммерческих учебных заведений учеба в УрГУ дает определенные

преимущества. Во-первых, выпускникам выдается полноценных государственный диплом. Во-вторых, в случае закрытия учебно-консультационного пункта по объективным обстоятельствам все студенты станут обычными заочниками УрГУ. В-третьих, плата за обучение на месте значительно меньше, чем расходы на обучение в Екатеринбурге.

Думается, новое для Прокопьевска учебное заведение не будет пустовать, а на специалистов, вышедших из его стен, всегда будет высокий спрос.

Т. АНДРЕЕВА,
директор Прокопьевского
УКП УрГУ.

В Прокопьевске появятся свои студенты-гуманитарии

1375 выпускников вышли в этом году из стен прокопьевских школ. Единственный в городе вуз - филиал Сибирской горно-металлургической академии - не может удовлетворить всех потребностей в образовании. Так что же делать ребятам, желающим учиться?

Гарантий "конвертируемости" диплома стало существенно меньше, и поступая в престижный коммерческий вуз, абитуриенту нужно думать не только о том, как сдать экзамены, но и о том, как бы не потратить зря немалые деньги. Именно поэтому многие по-прежнему желаючи были поступить в государственное учебное учреждение.

У прокопчан такая возможность появилась. С этого

года на базе общества «Знание» начинает работать учебно-консультационный пункт Уральского государственного университета им. А.М. Горького. На сегодняшний день в университете 12 факультетов, которые осуществляют профессиональную подготовку по 27 направлениям и специальностям, многие из которых пользуются большим спросом на рынке труда.

Идея открытия учебно-консультационного пункта в Прокопьевске была поддер-

жана и начальником департамента образования, и главой администрации города.

В Прокопьевске открываются 4 факультета. Механико-математический готовит специалистов по математике, компьютерным наукам, информационным системам в экономике. После второго курса появляется возможность специализироваться по системному программированию, автоматизированным системам, математическому моделированию, экономике, педа-

гике.

Много интересного ждет ребят, которые придут учиться на философский факультет. По получении образования они станут преподавателями философских и социально-политических дисциплин в вузах и средних учебных заведениях. Исторический факультет выпускает специалистов по истории, историко-архивоведению, документоведению и документарному обеспечению управления, международным отношениям, регионоведению

БИЗНЕС - ФОРВАРД

ИНФОРМАЦИОННОЕ



АГЕНТСТВО

права акционеров

Если у вас есть акции

Предлагаем вашему вниманию материал, основанный на вопросах, полученных отделом ценных бумаг коммерческого банка «Форвард» от наших клиентов. Специалисты отдела любезно согласились проконсультировать акционеров, участников рынка ценных бумаг по вопросам купли-продажи акций.

- Хочу продать принадлежащие мне акции. Обязательно ли искать для этого брокерскую фирму?

- Если вы нашли покупателя, то не обязательно обращаться к посреднику. Вы должны составить договор купли-продажи, на основании которого будут внесены изменения в реестр акционеров, открыт лицевой счет в реестре на нового владельца. Регистрацией сделки в данном случае является внесение сведений о ней в реестр акционеров.

- Какие документы должны быть предъявлены при покупке акций?

- Если вы покупаете акции непосредственно у владельца, то следует попросить предъявить документ, подтверждающий принадлежность акций продавцу. Если вы прибегаете к услугам посредника, то убедитесь, что посредник имеет лицензию на право работы на рынке ценных бумаг.

- Я хочу купить акции у посредника. Кто будет регистри-

ровать сделку купли-продажи?

- Если вы покупаете акции через инвестиционный институт, банк, депозитарий, то сделка купли-продажи регистрируется этой организацией.

- У меня 100 акций номинальной стоимостью 1000 рублей. Я буду их продавать по 50 тысяч за акцию. С какой суммы нужно заплатить налог на операции с ценными бумагами?

- При регистрации сделки налог взимается в размере 0,3 процента от суммы сделки. Суммой сделки считается произведение количества продаваемых акций на реальную (а не номинальную) цену одной акции. В данном случае налог взимается с суммы в 5 млн. рублей (100 шт. х 50 000 руб.) и составляет 15 тыс. рублей.

- Я хочу подарить свои акции дочери. Как это оформить?

- Вам нужно оформить у нотариуса договор дарения акций. Нотариально оформленный договор представляется держателю реестра акционерного общества для внесения соответствующих изменений в реестр акционеров.

- Нужно ли платить налог на операции с ценными бумагами при оформлении дарственной на акции?

- При оформлении договора дарения налог на операции с ценными бумагами не взимается, а уплачивается налог на имущество, переходящее в порядке дарения.

Телефон отдела:

3-25-65.

Адрес:

пр. Гагарина, 31.



- такова задача созданного в декабре 1994 года отдела экономических связей городской администрации. Возглавил его 45-летний Виктор Зе-

ограничиваются рамками нашего города и даже региона. Мы взаимодействуем с промышленниками Урала и европейской части России.

уже поступили в департамент здравоохранения. Подобная схема действует и во взаимоотношениях с фарфоровым заводом. Показателен и пример АО «Швейная фабрика «Горнячка». Мы заказали там постельное белье для ГТМО, для пионерского лагеря «Бе-

Цена покупки казначейских обязательств коммерческим банком «Форвард» по состоянию на 20.07.95 г.

Серия	Начало погашения	Покупка, %
Д-031008	03.02.95	120-122
Д-221135	22.04.95	116-118
Д-3012103	30.05.95	110-115
Д-291262	29.06.95	109-114
Д-3012104	30.07.95	107-110
З-2601106	26.08.95	99-104
Б-3003230	20.09.95	89-95
Д-1701108	17.10.95	89-95
Д-0102108	21.10.95	89-95
Д-1702158	17.11.95	89-95
Д-2704276	10.11.95	89-95
Д-0106327	01.12.95	87-93
Д-2103219	21.01.96	87-93

По другим выпускам цена определяется в зависимости от объема и срока обращения

Инвестиции в российские предприятия

Испанская фирма «Кельме» при участии правительства Башкортостана строит обувную фабрику. Согласно контракту, заключенному с правительством Башкортостана в 1993 году, известная испанская обувная фирма финансирует часть проекта. Планируется, что фабрика будет выпускать качественную обувь и некоторые виды одежды, в частности, спортивные костюмы.

Коммерческий банк «Форвард» продолжает

- такова задача созданного в декабре 1994 года отдела экономических связей городской администрации. Возглавил его 45-летний Виктор Зеленцов, в прошлом - заместитель начальника «Углесбыта» АО УК «Прокопьевскуголь».

Сегодня Виктор Валентинович - наш гость.

Процесс структурной перестройки экономики проходит в нашем городе болезненно и сопровождается обострением старых и появлением новых проблем. Наиболее острые из них - взаимные неплатежи - приобрела кризисный характер.

Структура неплатежей включает в себя задолженность поставщикам, банкам, по платежам в бюджет и по заработной плате. Анализ динамики ее изменения с 1992 г. показывает, что экономические службы предприятий различных форм собственности уже начали использовать возможности фондового рынка, где в качестве финансового инструмента выступают казначейские обязательства (КО). Очередные погашения КО и применение еще одного «забытого» финансового инструмента - векселя - окажут мощное воздействие на структуру неплатежей в промышленности.

Наш отдел - абсолютно новая служба. Побудительным мотивом создания ее 1 декабря 1994 г. послужило катастрофическое положение в бюджетной сфере города, сложившееся в результате большой задолженности в городской бюджет предприятий всех форм собственности.

С целью проведения взаиморасчетов между должниками и был создан отдел экономических связей. Вышеизложенные взаиморасчеты не

ограничиваются рамками нашего города и даже региона. Мы взаимодействуем с промышленниками Урала и европейской части России.

Проиллюстрирую на конкретном примере. В департамент здравоохранения мы передали медицинское оборудование - одноразовые системы переливания крови, которого хватит всем больницам города до конца года. Это была «операция» взаиморасчета, позволившая выйти

уже поступили в департамент здравоохранения. Подобная схема действует и во взаимоотношениях с фарфоровым заводом.

Удаётся найти взаимопонимание и с угольщиками (фабрики «Коксовая» и «Зиминка», шахты «Ноградская», им. Дзержинского, «Зиминка»), с погрузочно-транспортным управлением. Железнодорожники требуют предоплату, а это не всегда можно сделать. Например, послед-

хода. Показатель и пример АО «Швейная фабрика «Горячка». Мы заказали там постельное белье для ГТМО, для пионерского лагеря «Бережок» (посуду для него передал фарфоровый завод).

Чтобы у читателей не создалось впечатление, что мы занимаемся самоуправством, замечу, что руководствуемся мы соответствующими документами правительства. Безусловно, это далеко не лучший способ снять остроту проблемы неплатежей в городской бюджет. Но было бы ошибкой рекомендовать какой-то стандартный набор мероприятий, направленных на финансовое оздоровление предприятий, это невозможно.

В городе достаточно банковских структур. К сожалению, они лишены самостоятельности, кроме банка «Форвард», но он пока единственный самостоятельный в Прокопьевске. А ведь банки могли бы инвестировать городскую промышленность. Кстати, коммерческие структуры играют заметную роль в экономике города. В их числе фирмы «Кейт», «Фрегат», ИЧП «Росток».

Много продукции мы берем от ПЗША, от ППЗ-14 (меняя их подшипники на материалы). Активно работаем с УМТО УК «Прокопьевскуголь». Недавно с УМТС (Павлов М.Н.) отгрузили уголь на Урал. Оттуда же будем получать строительные материалы, которые будут переданы соответствующим департаментам.

Активно мы работаем с хладокомбинатом, с комбинатом хлебопродуктов, с мясокомбинатом. Продукты питания идут в больницы, детские сады, пионерские лагеря, инернаты, в дом сестринского

Коммерческий банк «Форвард» продолжает работу на вексельном рынке

Наш банк выпускает простые финансовые, процентные и беспроцентные векселя. Простой вексель представляет собой документ, содержащий простое и ничем не обусловленное обязательство банка уплатить определенную сумму в определенный срок и в определенном месте векселедержателю (владельцу векселя).

Векселя КБ могут приобретаться двумя способами:

1. Юридические лица размещают свободные денежные средства под вексель КБ «Форвард».

Приобретение векселя осуществляется путем заключения с банком договора купли-продажи векселя. В данном случае выпускается простой процентный вексель. Сроки, на которые выпускаются векселя, номинальные суммы и проценты по ним варьируются банком и устанавливаются для каждого конкретного случая при выдаче векселя.

2. При получении кредита векселями банка.

Заемщик заключает с банком кредитный договор. На сумму договора он получает вексель или набор векселей, сроки обращения которых обусловлены договором. В дальнейшем заемщик оплачивает товары или услуги, индоссируя вексель своему партнеру. По истечении срока обращения векселя последний векселедержатель предъявляет его к оплате в банк. Заемщик закрывает договор, возвращая в банк сумму кредита и процентов по нему. Векселя, выдаваемые по кредитному договору - простые, беспроцентные. Эти векселя могут приниматься к досрочному погашению с дисконтом по номиналу.

Вексель банка может быть передан от одного векселедержателя другому посредством индоссирования. Может использоваться как средство платежа и в качестве залога. Получаемый по векселю доход облагается налогом по ставке 15% для предприятий и организаций, по ставке 18% для банков, что привлекает предприятия для размещения свободных средств под векселя, а не на депозитные вклады, так как здесь процентная ставка налогобложения 35% для предприятий и 43% для банков.

С. ВЕНЖИК,
специалист по работе с ресурсами КБ «Форвард».

КИНОТЕАТР ИМ. Н. ОСТРОВСКОГО

С 7 ПО 13 АВГУСТА

БОЛЬШОЙ ЗАЛ

Новый американский фантастический вестерн "ОЛИВИОН, или НЕЗВАНЫЕ ПРИШЕЛЬЦЫ" (10, 14, 18).

Новый американский криминально-эротический фильм "ТАЙНА СТРАСТИ" (до 16 лет, 12, 16, 19-40).

ЗАЛ "ТЛОБУС"

Новый российский фильм "ПОВОРОТ СУДЬБЫ" (15, 17).

К 100-летию мирового и российского кино

Кинокомедия "РАЗВЛЕЧЕНИЕ ДЛЯ СТАРИЧКОВ" (11-00).
ПРОЩАЙ, РИО! (с элементами ужасов, Болгария, 13-00).

КИНОВИДЕОЗАЛ РОССИЙСКОГО КИНО "КРУГОЗОР"

Для ребят: мультсборник "БРЕМЕНСКИЕ МУЗЫКАНТЫ" (11-30).

Новый российский фильм "ПЬЕСА ДЛЯ ПАССАЖИРА" (13-30, 15-30, 17-30). В гл. ролях: А. Маковецкий (в фильме "Макаров"), И. Ливанов (в фильме "30-го уничтожить").

Наш автоответчик 2-01-11.



ВНИМАНИЕ, АБИТУРИЕНТЫ!

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ИНСТИТУТ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ СТУДЕНТОВ НА 1995-96 УЧЕБНЫЙ ГОД
НА ФАКУЛЬТЕТЫ **ЭКОНОМИЧЕСКИЙ И ЮРИДИЧЕСКИЙ**

Принимаются лица, имеющие образование не ниже среднего.
Срок обучения - 4 года.

Форма обучения - заочная, дистанционная.

Обучение ведется в г. Киселевске преподавателями из Москвы.
Выпускникам института присваивается академическая степень бакалавра и выдается **диплом о высшем образовании установленного образца**.

Наряду с российским дипломом выпускники института, прошедшие интенсивную целевую подготовку, получают **профессиональный сертификат зарубежного вуза** - партнера МИЭП.

Обучение в институте платное. Плата за семестр - 400 долларов США по биржевому курсу на день оплаты.

Прием документов ведется по адресу: г. Киселевск, ул. Ленина, 35 до 1 сентября.

За справками обращаться: г. Киселевск, тел. 8-264-6-58-84.

Кузбасский
медицинский
колледж
проводит прием
слушателей
на курсы
по специальности
**"массажист-
косметолог".**

Собеседование 10
августа в 18 час. по ул.
Институтская, 40 (мед-
училище).

ПРОДАЮ



• 3-КОМН. квартиру по ул.
Молодежной.
Тел. 2-13-48.

• ДОМ по ул. Волынской.
Тел. 2-13-48.

• УЧАСТОК в СО "Строитель".
Раб. тел. 3-58-95.

• недорого ЛЕС-КРУГЛЯК,
КИРПИЧ, БЕТ. БЛОКИ.
Тел. 3-74-96.

• МАЗ-500.
Тел. 3-91-97.

• ГАРАЖ за 4 микрорайоном.
Тел. посредника: 3-60-64.

ГОРЭЛЕКТРОСЕТЬ

ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

В ЗАРУБЕЖНЫХ странах электрические сети выполнены конструктивно и технически так, что в электролиниях 380/220 В не может возникнуть перенапряжение, поэтому в импортной и бытовой теле-, радиоаппаратуре не предусмотрена конструктивно защита от перенапряжения. Чтобы обеспечить безопасность квартир от возгорания бытовых электроприборов, теле-, радиоаппаратуры из-за повышенного напряжения в электросети, надо соблюдать следующие правила:

При покупке импортных электробытовых приборов по приготовлению пищи, холодильного оборудования, радио и телевизионной аппаратуры требуйте от продавцов технический паспорт на изделие с проставленными в нем маркой, заводским номером изготовителя, датой продажи, а также сертификат соответствия изделия требованиям наших стандартов.

Не оставляйте работающие электробытовые

приборы, радио и телевизионную аппаратуру без присмотра. После просмотра телевизионных программ, приготовления или разогревания пищи импортные телевизоры, микроволновые печи и другие электроприборы должны полностью быть отключены от электросети. Вилку прибора надо удалить из штепсельного разъема.

При возникновении перенапряжения или понижения его в электросети немедленно отключите бытовые приборы и теле-, радиоаппаратуру и сообщите в энергоснабжающую организацию по телефону 2-33-56 о случившемся.

При невыполнении указанных требований претензии на выход из строя электробытовых приборов и машин, радио и телевизионной аппаратуры из-за повышенного напряжения приниматься не будут.

Администрация горэлектросети.

Вниманию торговых организаций
и предприятий, коммерческих
firm города

КАФЕЛЬНАЯ ПЛИТКА
WELOR - это

УТЕРЯННЫЕ



• ВОЕННЫЙ БИЛЕТ, выдан-
ный Зенковским РВК на имя
Гребнева А.А., считать не-
действительным.

• ПЕНСИОННОЕ удостове-
РЕНИЕ N 12171, выданное



БЕРЕЗЫ.

Фото Н. БАБАРИЦКОГО.

Поправка

В ЗАМЕТКЕ от 2 июля под заголовком "Ложка меда" не-правильно названа фамилия директора магазина N 114 "Валентина". Директором является В.Д. БОГАТЫРЕВА.

А в магазине на ПФЗ, о котором шла речь, как сообщила директор С.В. Чайка, в гастрономическом отделе имеется оберточная бумага. Автор статьи приносит свои извинения работникам торговли.

Не оставляйте работающие электробытовые

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
653000,
ГСП ПРОКОПЬЕВСК,
УЛ. ОКТЯБРЬСКАЯ,
11-А.

ТЕЛЕФОНЫ:
заместители редактора - 2-28-07,
2-47-94;
ответ. секретарь - 2-34-75;
отделы: писем - 2-28-20;
объявлений - 2-34-77;
фотоиллюстраций - 2-28-20;
общественно-политической жизни - 2-28-22;
криминальный - 2-28-93;
городской жизни - 2-29-13.

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
коллектив редакции газеты
"Шахтерская правда",
администрация г. Прокопьевска
Кемеровской области.

Газета зарегистрирована
Региональной инспекцией
по защите свободы печати
и массовой информации (г.Омск)
20.05.94г. Свидетельство
о регистрации №1.

ОТПЕЧАТАНО
офсетным способом
в акционерной
издательско-полиграфической
компании "Пласт-1".
Телефон 2-28-05.

Объем 1п.л.
Индекс 51919.
Заказ 130.
Тираж 20510 экз.
Подписано в печать 01.08.95.

Зам. редактора
Н. М. ФОМИНА

**Вниманию торговых организаций
и предприятий, коммерческих
фирм города**
Фирма "Прокопьевскуголь"
**ПРЕДЛАГАЕТ
К ПРОДАЖЕ**
**вновь поступившие овощи и фрук-
ты: свежую капусту, томаты, грушу.**
Отпуск оптом и в розницу. Форма
оплаты любая.
Телефон для справок: 3-11-59,
3-35-37, 3-21-41.

КАФЕЛЬНАЯ ПЛИТКА
WELOR - это
европейское качество,
которое уют в вашем доме,
более 12 расцветок
(производство Италия - Россия).
Принимаем заявки по адресу:
пр. Гагарина, 14,
АО "Магазин "Спутник".
Тел. 3-15-84.
Срок исполнения - 1 день.

**ТЕЛЕВИЗОРЫ
ВИДЕОМАГНИТОФОНЫ
ВИДЕОПЛЕЙЕРЫ
ВИДЕОКАМЕРЫ**

Самые низкие цены!
Магазин "Одежда", пр. Шахтеров, 37 (под шпилем).

ХОЛОДИЛЬНИКИ И МОРОЗИЛЬНИКИ
"БИРЮСА"
с доставкой на дом и гарантией 3 года.
Ремонт холодильников любых марок.
Пенсионерам и инвалидам скидки.

Дом быта, 1 этаж, ул. Ноградская, 19;
магазин "Одежда", пр. Шахтеров, 37 (под шпилем).
Тел.: 3-81-84, 3-52-84.

ДЕЛАЮ переводы с ан-
глийского языка на рус-
ский. Помогаю студен-
там-заочникам выпол-
нять контрольные рабо-
ты.
Тел. 2-78-58.

ШТАБ ВГСЧ Кузбасса, командование и личный со-
став 15 ВГСО глубоко скорбят по поводу трагиче-
ской гибели при исполнении служебного долга во
время ведения спасательных работ на шахте
"Красногорская" помощника командира взвода по
медицинской службе
САРАТОВЦЕВА
Вячеслава Федоровича
и выражают соболезнование родным и близким
покойного.

- **ВОЕННЫЙ БИЛЕТ**, выдан-
ный Зенковским РВК на имя
Гребнева А.А., считать не-
действительным.
- **ПЕНСИОННОЕ УДОСТОВЕ-
РЕНИЕ** N 12171, выданное
22 ноября 1994 г. УВД Ке-
меровской области на имя
Грушнина В.А., считать не-
действительным.



ПОРТМОНЕ, ВОДИТЕЛЬ-
СКОЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ,
ТЕХПАСПОРТ на имя Буки-
ной Светланы Федоровны и
ВОДИТЕЛЬСКОЕ УДОСТО-
ВЕРЕНИЕ и ДОВЕРЕННОСТЬ
на имя Корнева Александра
Михайловича прошу вер-
нуть за вознаграждение.
Ул. Чайковского, 27
(р-он 2-го хлебозавода).